
MAXI PRO
SPRAY

3-4 h
<1mm

Легка дрібнозерниста обробна 
шпаклівка для набризку
- Більш ніж на 1/3 легша за звичайні шпаклівки для набризку
- Легко наноситься на поверхню й добре оброблюється
- Еластична, з незначною об’ємною усадкою і вбиранням вологи

Властивості продукту  Maxi Pro Spray — готова до використання легка (щільність ~ 1,0 кг/л) обробна шпаклів-
ка для набризку. Дрібнозерниста шпаклівка легко наноситься на поверхню пневматич-
ним розпилювачем, добре оброблюється, не утворює пилу. Шар пошліфованої шпаклів-
ки з незначною об’ємною усадкою та вбиранням вологи стає гладким і еластичним, 
підходить для ґрунтування та/або обробки фінішною фарбою.

Сфера застосування  Продукт призначений для використання в сухих приміщеннях для обробки стін і стель.

Придатні базові поверхні  Підходить для шпаклювання гіпсових плит, поштукатурених, бетонних, легкобетонних і 
цегляних поверхонь.

Підготовка поверхні  Необхідний обсяг робіт залежить від стану конкретної поверхні й вимог до неї. Базова 
поверхня повинна бути сухою та очищеною від пилу, забруднень і жиру. Видалити ста-
ру облуплену фарбу, слабко зв’язані шари на поверхні очистити до міцної основи. Для 
очищення раніше фарбованої поверхні використовувати теплу воду, для очищення 
дуже забрудненої поверхні — засіб для чищення Cleaner. Старі шпалери, що відійшли 
або слабко зв’язані з поверхнею, повністю видалити. Для досягнення кращого прили-
пання попередньо покриту глянцевою фарбою поверхню відшліфувати наждачним па-
пером.

Шпаклювання  Шпаклівка готова до використання. Після тривалого зберігання може бути потрібним 
легке перемішування продукту. До продукту не примішувати шпаклівки інших типів або 
сухі суміші. Шпаклівку наносити на поверхню пневматичним розпилювачем в один або 
кілька шарів завтовшки до 2 мм. Перед нанесенням наступного шару шпаклівки пере-
конатися, що попередній шар висох. Свіжу шпаклівку розрівняти на поверхні до макси-
мальної гладкості, щоб зменшити ступінь подальшого шліфування. Для шліфування 
зашпакльованої поверхні використовувати дрібнозернисту шліфувальну шкурку 
(№ 150–180). Після шліфування видалити з поверхні шліфувальний пил вологою ткани-
ною або пилососом. Під час роботи дотримуватися вимог безпеки, користуватися рес-
піратором, надягати засоби захисту очей або обличчя й ретельно вентилювати примі-
щення.

Фінішна обробка  Перед фінішною обробкою заґрунтувати зашпакльовану поверхню 1 шаром фарби 
Grund+, Grund, Expert 2 або подібного продукту. Для фарбування зашпакльованої по-
верхні можна використовувати як латексні, алкідні, так і акрилові фарби.

Шпаклівки



Дані, наведені в описі продукту, отримано в лабораторних умовах, і тому вони можуть варіюватися залежно від методу нанесення 
продукту на поверхню, погодних умов тощо. Наведену інформацію можна використовувати як посібник під час вибору продуктів і 
методів роботи. Представник не несе відповідальності за пошкодження, викликані ігноруванням правил користування продуктом або 
застосуванням продукту не за призначенням. Для отримання додаткової інформації просимо звертатися до представника продукту. 
Представник продукту залишає за собою право вносити зміни в наведені дані без попереднього повідомлення.

Технічні характеристики

Сфера застосування сухі приміщення під час внутрішніх робіт.
В’яжуча речовина стирол-акриловий кополімер.
Розмір зерна макс. 0,15 мм.
Щільність 1,0 кг/л.
Час висихання (23 °C, RH 65 %) 2,5–4 години для шару шпаклівки завтовшки 0,5–1 мм.
Заповнювальна властивість (1 шар) до 2 мм.
Розчинник шпаклівка має придатну для нанесення на поверхню консистенцію та не потребує розведен-

ня.
Колір біла.
Робочі інструменти шпатель, розпилювач для шпаклівки.
Очищення робочих інструментів водою, одразу ж після використання.
Зберігання зберігати в закритій тарі в сухому й прохолодному місці (вище +5 ºC), берегти продукт від 

замерзання й прямих сонячних променів.
Упаковка 17 л.

Рекомендації щодо шпаклювання  Необхідна температура повітря та поверхні під час шпаклювання й висихання шпаклівки — від 
+10 до +25 °C (рекомендована температура становить +18 ± 2 °C), відносна вологість повітря — 
від 40 до 80 % (рекомендована — 65 %). Уникати роботи під прямими сонячними променями, а 
також шпаклювання поверхні, що нагрілася на сонці. Вплив вологого повітря разом із низькою 
температурою значно подовжує час висихання шпаклівки.

Безпека праці  Зберігати в недоступному для дітей місці. Уникати потрапляння в навколишнє середовище. На-
дягати захисні рукавички / захисний одяг / захисні окуляри / захисну маску. У РАЗІ КОНТАКТУ 
ЗІ ШКІРОЮ: вимити великою кількістю води з милом. У РАЗІ ПОТРАПЛЯННЯ В ОЧІ: обережно 
промивати очі водою протягом кількох хвилин. Зняти контактні лінзи, якщо ви ними користує-
теся і якщо це легко зробити. Продовжити промивати очі. У разі виникнення подразнення шкіри 
або висипу, звернутися до лікаря. Якщо подразнення очей не припиняється: звернутися до лі-
каря. Негайно зняти забруднений одяг і промити його перед повторним використанням. Містить 
1,2-бензізотіазол-3(2H)-он, може викликати алергічну реакцію. Паспорт безпеки надається про-
фесійному користувачеві на його прохання. Під час шліфування зашпакльованої поверхні може 
виділятися шкідливий для здоров’я пил. Працювати в добре вентильованому приміщенні й ви-
користовувати засоби індивідуального захисту.

Охорона навколишнього 
середовища й поводження 
з відходами

 Після завершення роботи щільно закрити ємність із шпаклівкою. Перед очищенням робочого 
інструмента видалити рештки шпаклівки. Не зливати продукт у каналізацію або водойми. Рідкі 
залишки шпаклівки доставляти в місце збирання шкідливих речовин і лише цілком порожні єм-
ності направляти на підприємство поводження з відходами.

Виробник  Вироблено в Європейському Союзі на замовлення компанії Akzo Nobel.
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